№1

1. Графику функции у= х-2 параллелен график функции
а) у= -2х-2           б) у= -2           в) у = х+2          г) у = 2х

2.  График функции у = 2х+4 пересекает график функции

 а) у= -2х-2          б) у= 2х-5        в) у = 2х+2        г) у = 2х

3. Через начало координат проходит график функции, параллельный графику функции у = -х+7

а) у= -х-2             б) у= -х+5         в) у = -х             г) у = 7х

4. При движении по графику слева направо придется «подниматься в гору», если 

а) k =0                 б) k = 3               в) k = -3            г) при любом значении k
5. Оси 0х параллелен график функции, у которой 

а) k =0                 б) k = 3               в) k = -3            г) нет правильного ответа

6. Постройте график функции, проходящей через начало координат и параллельный графику функции у = х-2
№2
1. Графику функции у= х-2 параллелен график функции

а) у= -2х-2           б) у= -2           в) у = х+2          г) у = 2х

2.  График функции у = 2х+4 пересекает график функции

 а) у= -2х-2          б) у= 2х-5        в) у = 2х+2        г) у = 2х

3. Через начало координат проходит график функции, параллельный графику функции у = -х+7

а) у= -х-2             б) у= -х+5         в) у = -х             г) у = 7х

4. При движении по графику слева направо придется «подниматься в гору», если 

а) k =0                 б) k = 3               в) k = -3            г) при любом значении k
5. Оси 0х параллелен график функции, у которой 

а) k =0                 б) k = 3               в) k = -3            г) нет правильного ответа

6. Постройте график функции, проходящей через начало координат и параллельный графику функции у = х-2
№3
1. Графику функции у= х-2 параллелен график функции

а) у= -2х-2           б) у= -2           в) у = х+2          г) у = 2х

2.  График функции у = 2х+4 пересекает график функции

 а) у= -2х-2          б) у= 2х-5        в) у = 2х+2        г) у = 2х

3. Через начало координат проходит график функции, параллельный графику функции у = -х+7

а) у= -х-2             б) у= -х+5         в) у = -х             г) у = 7х

4. При движении по графику слева направо придется «подниматься в гору», если 

а) k =0                 б) k = 3               в) k = -3            г) при любом значении k
5. Оси 0х параллелен график функции, у которой 

а) k =0                 б) k = 3               в) k = -3            г) нет правильного ответа

6. Постройте график функции, проходящей через начало координат и параллельный графику функции у = х-2

№4
1. Графику функции у= х-2 параллелен график функции

а) у= -2х-2           б) у= -2           в) у = х+2          г) у = 2х

2.  График функции у = 2х+4 пересекает график функции

 а) у= -2х-2          б) у= 2х-5        в) у = 2х+2        г) у = 2х

3. Через начало координат проходит график функции, параллельный графику функции у = -х+7

а) у= -х-2             б) у= -х+5         в) у = -х             г) у = 7х

4. При движении по графику слева направо придется «подниматься в гору», если 

а) k =0                 б) k = 3               в) k = -3            г) при любом значении k
5. Оси 0х параллелен график функции, у которой 

а) k =0                 б) k = 3               в) k = -3            г) нет правильного ответа

6. Постройте график функции, проходящей через начало координат и параллельный графику функции у = х-2
№5
1. Графику функции у= -2 х-2 параллелен график функции

а) у= -2х-2           б) у= -2           в) у = х+2          г) у = 2х

2.  График функции у = -2х+4 пересекает график функции

 а) у= -2х-2          б) у= 4х-5        в) у = -2х+2        г) у = -2х

3. Через начало координат проходит график функции, параллельный графику функции у = х+7

а) у= х-2             б) у= -х+5         в) у = х             г) у = -7х

4. При движении по графику слева направо придется «спускаться с горы», если 

а) k =0                 б) k = 3               в) k = -3            г) при любом значении k
5. Оси 0х параллелен график функции, у которой 

а) k = 0                 б) k = 6               в) k = -6            г) нет правильного ответа

6. Постройте график функции, проходящей через начало координат и параллельный графику функции у = - 2х-4
№6
1. Графику функции у= -2 х-2 параллелен график функции

а) у= -2х-2           б) у= -2           в) у = х+2          г) у = 2х

2.  График функции у = -2х+4 пересекает график функции

 а) у= -2х-2          б) у= 4х-5        в) у = -2х+2        г) у = -2х

3. Через начало координат проходит график функции, параллельный графику функции у = х+7

а) у= х-2             б) у= -х+5         в) у = х             г) у = -7х

4. При движении по графику слева направо придется «спускаться с горы», если 

а) k =0                 б) k = 3               в) k = -3            г) при любом значении k
5. Оси 0х параллелен график функции, у которой 

а) k = 0                 б) k = 6               в) k = -6            г) нет правильного ответа

6. Постройте график функции, проходящей через начало координат и параллельный графику функции у = - 2х-4
№7
1. Графику функции у= -2 х-2 параллелен график функции

а) у= -2х-2           б) у= -2           в) у = х+2          г) у = 2х

2.  График функции у = -2х+4 пересекает график функции

 а) у= -2х-2          б) у= 4х-5        в) у = -2х+2        г) у = -2х

3. Через начало координат проходит график функции, параллельный графику функции у = х+7

а) у= х-2             б) у= -х+5         в) у = х             г) у = -7х

4. При движении по графику слева направо придется «спускаться с горы», если 

а) k =0                 б) k = 3               в) k = -3            г) при любом значении k
5. Оси 0х параллелен график функции, у которой 

а) k = 0                 б) k = 6               в) k = -6            г) нет правильного ответа

6. Постройте график функции, проходящей через начало координат и параллельный графику функции у = -2х-4
№8
1. Графику функции у= -2 х-2 параллелен график функции

а) у= -2х-2           б) у= -2           в) у = х+2          г) у = 2х

2.  График функции у = -2х+4 пересекает график функции

 а) у= -2х-2          б) у= 4х-5        в) у = -2х+2        г) у = -2х

3. Через начало координат проходит график функции, параллельный графику функции у = х+7

а) у= х-2             б) у= -х+5         в) у = х             г) у = -7х

4. При движении по графику слева направо придется «спускаться с горы», если 

а) k =0                 б) k = 3               в) k = -3            г) при любом значении k
5. Оси 0х параллелен график функции, у которой 

а) k = 0                 б) k = 6               в) k = -6            г) нет правильного ответа

6. Постройте график функции, проходящей через начало координат и параллельный графику функции у = - 2х-4
№9
1. Графику функции у= -4 х+2 параллелен график функции

а) у= -4х-2           б) у= -4           в) у = 4х+2          г) у = 4х

2.  График функции у = -3х-4 пересекает график функции

 а) у= -3х-2          б) у= -4х-3        в) у = -3х+2        г) у = -3х

3. Через начало координат не  проходит график функции, параллельный графику функции у = х+7

а) у= х-2             б) у= -х+5         в) у = х             г) у = -7х

4. При движении по графику слева направо придется «спускаться с горы», если 

а) k = 0               б) k = -4             в) k = 4            г) нет правильного ответа
5. Оси 0х параллелен график функции, у которой 

а) k = 0                 б) k = 7               в) k = -7         г) все ответы верные

6. Постройте график функции, проходящей через начало координат и параллельный графику функции у = х-4
№10
1. Графику функции у= -4 х+2 параллелен график функции

а) у= -4х-2           б) у= -4           в) у = 4х+2          г) у = 4х

2.  График функции у = -3х-4 пересекает график функции

 а) у= -3х-2          б) у= -4х-3        в) у = -3х+2        г) у = -3х

3. Через начало координат не  проходит график функции, параллельный графику функции у = х+7

а) у= х-2             б) у= -х+5         в) у = х             г) у = -7х

4. При движении по графику слева направо придется «спускаться с горы», если 

а) k = 0               б) k = -4             в) k = 4            г) нет правильного ответа
5. Оси 0х параллелен график функции, у которой 

а) k = 0                 б) k = 7               в) k = -7         г) все ответы верные

6. Постройте график функции, проходящей через начало координат и параллельный графику функции у = х-4

№11
1. Графику функции у= -4 х+2 параллелен график функции

а) у= -4х-2           б) у= -4           в) у = 4х+2          г) у = 4х

2.  График функции у = -3х-4 пересекает график функции

 а) у= -3х-2          б) у= -4х-3        в) у = -3х+2        г) у = -3х

3. Через начало координат не  проходит график функции, параллельный графику функции у = х+7

а) у= х-2             б) у= -х+5         в) у = х             г) у = -7х

4. При движении по графику слева направо придется «спускаться с горы», если 

а) k = 0               б) k = -4             в) k = 4            г) нет правильного ответа
5. Оси 0х параллелен график функции, у которой 

а) k = 0                 б) k = 7               в) k = -7         г) все ответы верные

6. Постройте график функции, проходящей через начало координат и параллельный графику функции у = х-4
№12
1. Графику функции у= -4 х+2 параллелен график функции

а) у= -4х-2           б) у= -4           в) у = 4х+2          г) у = 4х

2.  График функции у = -3х-4 пересекает график функции

 а) у= -3х-2          б) у= -4х-3        в) у = -3х+2        г) у = -3х

3. Через начало координат не  проходит график функции, параллельный графику функции у = х+7

а) у= х-2             б) у= -х+5         в) у = х             г) у = -7х

4. При движении по графику слева направо придется «спускаться с горы», если 

а) k = 0               б) k = -4             в) k = 4            г) нет правильного ответа
5. Оси 0х параллелен график функции, у которой 

а) k = 0                 б) k = 7               в) k = -7         г) все ответы верные

6. Постройте график функции, проходящей через начало координат и параллельный графику функции у = х-4
№13
1. Графику функции у= 4 х-2 параллелен график функции

а) у= 4х-2           б) у= 4           в) у = -4х+2          г) у = -4х

2.  График функции у = 3х+4 пересекает график функции

 а) у= 3х-2          б) у= 3х-3        в) у = 3х+2        г) у = -3х

3. Через начало координат не  проходит график функции, параллельный графику функции у = 2х-7

а) у= х-2             б) у= -2х+5         в) у = 2х             г) у = 2х+5

4. При движении по графику слева направо придется «спускаться с горы», если 

а) k = 0               б) k = 5             в) k = -5            г) все ответы неверные
5. Оси 0х параллелен график функции, у которой 

а) k = 0                 б) k = 7               в) k = -7         г) при любом значении k
6. Постройте график функции, проходящей через начало координат и параллельный графику функции у = 0,5х+4
  №14
1. Графику функции у= 4 х-2 параллелен график функции

а) у= 4х-2           б) у= 4           в) у = -4х+2          г) у = -4х

2.  График функции у = 3х+4 пересекает график функции

 а) у= 3х-2          б) у= 3х-3        в) у = 3х+2        г) у = -3х

3. Через начало координат не  проходит график функции, параллельный графику функции у = 2х-7

а) у= х-2             б) у= -2х+5         в) у = 2х             г) у = 2х+5

4. При движении по графику слева направо придется «спускаться с горы», если 

а) k = 0               б) k = 5             в) k = -5            г) все ответы неверные
5. Оси 0х параллелен график функции, у которой 

а) k = 0                 б) k = 7               в) k = -7         г) при любом значении k
6. Постройте график функции, проходящей через начало координат и параллельный графику функции у = 0,5х+4
№15
1. Графику функции у= 4 х-2 параллелен график функции

а) у= 4х-2           б) у= 4           в) у = -4х+2          г) у = -4х

2.  График функции у = 3х+4 пересекает график функции

 а) у= 3х-2          б) у= 3х-3        в) у = 3х+2        г) у = -3х

3. Через начало координат не  проходит график функции, параллельный графику функции у = 2х-7

а) у= х-2             б) у= -2х+5         в) у = 2х             г) у = 2х+5

4. При движении по графику слева направо придется «спускаться с горы», если 

а) k = 0               б) k = 5             в) k = -5            г) все ответы неверные
5. Оси 0х параллелен график функции, у которой 

а) k = 0                 б) k = 7               в) k = -7         г) при любом значении k
6. Постройте график функции, проходящей через начало координат и параллельный графику функции у = 0,5х+4
№16
1. Графику функции у= 4 х-2 параллелен график функции

а) у= 4х-2           б) у= 4           в) у = -4х+2          г) у = -4х

2.  График функции у = 3х+4 пересекает график функции

 а) у= 3х-2          б) у= 3х-3        в) у = 3х+2        г) у = -3х

3. Через начало координат не  проходит график функции, параллельный графику функции у = 2х-7

а) у= х-2             б) у= -2х+5         в) у = 2х             г) у = 2х+5

4. При движении по графику слева направо придется «спускаться с горы», если 

а) k = 0               б) k = 5             в) k = -5            г) все ответы неверные
5. Оси 0х параллелен график функции, у которой 

а) k = 0                 б) k = 7               в) k = -7         г) при любом значении k
6. Постройте график функции, проходящей через начало координат и параллельный графику функции у = 0,5х+4
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